

2015年国考招录人数增加3000人

国税海关等6家招考大户在江苏预计多招139人

Q

又一批“考碗族”即将启程,征战一年一度的“国考”。2015年国考有120多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录2.2万余人。让大家欣喜的是,与预测中此次招录数量会有所减少相反,招考又创历史新高,较之去年的1.9万余人多出了约3000人。那么,江苏呢?昨天,现代快报记者从相关部门独家打探到最新消息,在2014年国考中,国税、海关、海事、省邮政管理局、国家统计局江苏调查总队等5家单位的招录计划大幅缩减,出入境检验检疫局还停招了。而这次招录,上述的这6家单位“求人”的热情度很高,预计要招录549人,比去年多139人。

现代快报记者 项风华

江苏6家“招考大户”的招录计划

(具体计划以今日人社部公布为准)

江苏省国家税务局:预计招300人

江苏省海事局:预计招50人

江苏省邮政管理局:预计招11人

国家统计局江苏调查总队:预计招45人

南京海关:预计招66人

江苏出入境检验检疫局:预计招77人

新办法

江苏国税等单位将自主命制面试题

近几年,江苏省国家税务局“胃口”一直很好。这次招考,该单位将拿出约200个职位,计划招录300人,只比2014年少了3人。南京海关2014年招45人,2015年预计招66人,增加21人。国家统计局江苏调查总队在2014年只招5人,2015年将拿出37个职位预计

招45人。江苏省邮政管理局也增加了进入计划,招11人,比2014年多招6人。江苏省海事局,预计招50人。

据了解,2015年国考将探索分级分类考试,对省级以上机关和市级以下机关职位分别命制公共科目笔试题,部分直属机构如海

关、税务等结合本系统特点自主命制面试题等等。对此,有关负责人向现代快报记者透露,江苏省国家税务局本次招考将首次自主命制面试题,以体现不同层级不同行业对能力素质的不同要求,增强考试的针对性,满足招录机关对人才的需求。

好消息

多家单位降低进入门槛

在2014年国考中,“招人大户”之一的江苏出入境检验检疫局突然停招,让很多考生意外。现代快报记者了解到,2015年国考,江苏出入境检验检疫局将恢复招人,预计拿出72个职位招77人。“这次招人主要是根据编制空缺,有正常退休的,也有工作调动等原因,”不过,有关人士介绍说,这次招考,省局不招人,72个职位全部都是下面的分支局,也就是基层业务一线的,比如港口查验、机场查验等。虽然一些职位对

专业有要求,需要医学类、食品科学类等,但大多数职位都不限工作经历,这意味着,应届毕业生和社会人员都可以来报考。此外,出入境检验检疫局还有一些职位专门用于招录定向招录服务期满、考核合格的服务基层项目人员。

同样,江苏省邮政管理局的11个职位也是来自省辖市的邮政管理局,省局也不招人。有关负责人分析,今年“国考”的突出特点是降低艰苦边远地区基层职位进入门

槛。在江苏的职位中,大多是在在基层;不限工作经历的单位多集中国税、海关、海事这三个招人大户上;学历要求也不高,本科占大头。比如,江苏省国家税务局的300个职位,八成是面向应届高校毕业生。

他分析,应届生先下基层进行磨砺,再一步一步向上发展,对国家从人才发展的长远战略来说是科学合理的;对于有基层工作经历的人来说是公平的,对于应届毕业生而言更是有益的。

提醒

严重违纪人员或终身禁考

今天起,报考人员可登录人力资源社会保障部门门户网站(<http://www.mohrss.gov.cn>)、国家公务员局门户网站(<http://www.scs.gov.cn>)及考试录用公务员专题网站(<http://bm.scs.gov.cn/2015>)查询招录部门、招录职位信息、招录政策、咨询电话以及招录公告等情况。报名时间为10月15日至24日,公共科目笔试定于11月30日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

现代快报记者看到,昨晚,国考报名系统已经搭建完毕,每个考生在注册报名前,都必须先看一下“诚信承诺书”。据悉,本次国考将加大对违纪违规行为认定和查处的力度,对恶意注册、抄袭或协助抄袭、持假证件参加考试、被认定为雷同试卷等严重违纪违规行为的报考人员,视情节轻重,分别给予取消考试资格且5年内或终身不得报考公务员的处理。

92号国V将迎“六连跌”

本周五还可能降1毛多钱

快报讯(记者 张瑜)今年下半年成品油价“跌跌不休”,对车主们来说加油确实省了不少钱。国庆节前油价“五连跌”后,以江苏92号国V为例,五次累计下降0.57元/升,加满一箱油省了二三十元。昨天是新一轮调价周期第六个工作日,根据分析机构预测,到本周五即10月17日24时“六连跌”时,成品油降幅可能超过200元/吨,折合汽油每升价格可能超过1毛多钱。

往年成品油总是涨多跌少,而今年受国际油价影响,国内成品油市场一反常态,从年初至今,已经历过9次油价下调、4次上调,明显跌多涨少,以南京、苏州等沿江八市广泛使用的92号国V来看,今年内油价4次上调累计涨了0.47元/升,而9次下调累计跌了0.91元/升,如今油价是7.33元/升,相比年初跌了0.44元/升。对于物流业来看,柴油下跌导致成本直接下降明显,而一些下游产业传到还需一定的时间。不过,对于经常开车出门的私家车主们来讲,大家会有明显感觉,今年加油养车的压力可能稍小一些了。

尤其进入下半年,自6月23日24时上调之后,成品油市场接连出现5次下调,其中90号汽油累计下跌780元/吨,0号柴油累计下调750

元/吨,折合92号国V累计下跌了0.57元/升,降幅之高也超出很多人预期。国庆节过后,国际油价依然低迷,据多家成品油分析机构测算,新一轮“六连跌”可能性极大。根据中宇资讯分析机构的测算,昨天是本轮计价周期第六个工作日,测算模型显示,原油变化率为-4.86%,10月17日24时成品油零售价格对应下调幅度约230元/吨,折合油价可能超过0.15元/升,而如果后期原油仍延续目前低位的话,下调幅度仍有继续拉宽可能。

尽管油价“跌跌不休”,但各大油企为提振市场,依然给出不小的优惠力度。比如这次降价后,南京的首蓆园、白云、安德门、公园路等加油站都有优惠,92号国V汽油每升都再降3分钱。相对来说优惠力度最大的是虹桥加油站,92号国V每升便宜0.1元,相当于加油只需7.23元/升。

此外,不少加油站的0号柴油优惠幅度更大,如今南京的0号国V柴油7.21元/升,很多加油站的优惠力度在每升0.2元到0.45元不等。现代快报记者发现,有30多家加油站的0号国V柴油优惠0.38元/升,东阳加油站、六合宁连加油站、六合潘家花园加油站都是每升优惠0.45元,相当于0号国V每升6.76元/升。



瞧!这个机器人会救火

昨天,中国(南京)国际金属加工展览会在南京国际博览中心(河西)开幕。各种工业机器人集体亮相。其中一款能冲进火灾现场,快速搜索到被困人员,及时将他们救出来的、用于火灾救援的机器人,让人眼前一亮。现代快报记者 鹿伟 摄

江苏4年内将引领6万大学生创业

高校开设“创业教育”,纳入学分管理

快报讯(记者 项风华)昨天,江苏省人社厅召开新闻通气会,解读省政府办公厅下发的《江苏省大学生创业引领计划》(以下简称《计划》)。现代快报记者获悉,2014—2017年江苏将引领不少于6万名大学生创业,在全省规划建设100个大学生创业园,重点扶持5000个适合大学生的创业项目。

省劳动就业管理中心(省创业指导中心)主任陈健介绍说,江苏将推进创业教育进课堂、创业培训进校园,将创业教育纳入学分管理。重点建设40所省级大学生创业教育示范校,开展大学生创业培训

不少于16万人。

《计划》提出,将利用大学科技园等现有资源,加快建设大学生创业载体,为创业大学生提供创业经营场所和创业孵化服务。

《计划》完善落实注册资本认缴登记、取消注册资本最低限额、先照后证等改革措施,放宽住所(经营场所)登记条件,并对创业大学生免收登记类和证照类行政事业性收费。税收优惠政策将从从事个体经营税收抵扣额度从每户每年8000元提高到9600元,并将地方教育费附加纳入抵扣税种;月销售额不到2万元的小微企业可暂免征收增值税和营业税。

220元 南京飞淮安机票开售

东航:票价还会调整,可能比每张66元的汽车票还低

快报讯(记者 毛丽萍)从10月26日起,南京可以乘飞机到淮安啦!昨天,该航线机票正式开售,单程全价660元,目前实施3.3折,即220元票价。虽然不愿透露首日销售数字,但东航相关负责人表示,这条线票价还要再次调整,有可能比汽车票还要低。

10月26日起,南京飞淮安,每天一班,机型为空客A321,180个

座位。航班时刻为,12:30淮安起飞,13:10到达南京,航班号为MU2983;20:30南京起飞,21:10到达淮安,航班号为MU2984。昨天,现代快报记者了解到,这条线的机票已经开售,单程优惠价220元,加上燃油附加费及机场建设费,需要320元左右;如果是老人,票价还可再优惠些,180元就能买到。不过,东航透露,这个票价只是“试水”,还要再调,有可能降至比

汽车票还低。目前,南京汽车客运站及汽车客运南站南京到淮安的汽车票为66元一张,而东航的计划是南京飞淮安航线单程最终可能调至60元一张。

至于客源,东航表示,南京到淮安并不是主打线,他们主要是方便淮安市民,“这条省内线的开通,一方面是方便淮安台商回台湾,另一方面是方便淮安市民的中转,可以一票到底。”